

中共合肥市教育局委员会文件

合教党委〔2015〕80号



转发省教育工委、纪工委关于严肃查处中秋国庆期间公款购买月饼赠送节礼等不正之风的通知

各县（市）区、开发区教育主管部门，各市属学校：

为进一步严明纪律，严防“四风”问题反弹，促进党风政风和社会风气好转，现将省教育工委、纪工委《关于严肃查处中秋国庆期间公款购买月饼赠送节礼等不正之风的通知》（皖教工委函〔2015〕190号）转发给你们，请认真学习宣传、贯彻执行。

中共合肥市教育局委员会

2015年9月18日

抄送：局机关各处室、局直属事业单位。

合肥市教育局办公室

2015年9月18日印发

中共安徽省委教育工作委员会

皖教工委函〔2015〕190号

关于严肃查处中秋国庆期间公款购买月饼 赠送节礼等不正之风的通知

各市、省直管县教育局，各高等学校，厅直属中专学校：

为深入贯彻中央八项规定和省委“三十条”规定，根据中央纪委和省纪委、省监察厅有关通知精神，中秋国庆期间，坚决刹住公款购买月饼、购物卡及其他节礼等不正之风，现将有关事项通知如下：

一、各校各单位要紧盯中秋国庆这一重要节点，把纠正四风作为一项政治任务，自觉做到“十个严禁”：严禁公款送月饼节礼，严禁公款旅游，严禁违规公款吃喝，严禁违规发放津补贴或福利，严禁违规收受礼品礼金、有价证券和各类支付凭证，严禁公车私用，严禁大办婚丧喜庆借机敛财，严禁接受或用公款参与高消费娱乐健身活动，严禁向下级机关单位和企事业单位报销、摊派、转嫁费用，严禁赌博。

二、各级党委（党组）要认真履行党风廉政建设主体责任，

以“三严三实”为标杆，结合查处发生在群众身边的“四风”和腐败问题专项行动，加强对所属党员干部的教育、管理和监督，层层传导压力，落实工作责任。领导干部要以身作则，带头遵守廉洁自律等各项规定。

三、各单位纪委（纪检组）要敢于较真碰硬，把纪律和规矩挺在前面，认真履行监督检查职责，开展明察暗访，畅通举报途径，公开监督电话和信箱邮箱，接受社会监督。对有令不行、有禁不止、顶风违纪者，要发现一起、查处一起、曝光一起。要坚持“一案双查”，既要追究当事人的责任，又要追究主体责任和监督责任，还要追究有关领导责任。

各单位中秋国庆期间监督检查情况，违规违纪问题查处及通报曝光情况要及时报送省教育纪工委，联系人：杨进连；传真：0551-62827720；邮箱：yangjinlian@ahedu.gov.cn。

中共安徽省委教育工委



中共安徽省教育纪工委



2015年9月17日

（此件主动公开）

抄送：委厅机关各处室、厅属各事业单位。